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БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

От себя лично и от имени всех родителей выпускной группы № 13 выражаю искреннюю благодарность и признательность заведующей Крюковской Елене Ивановне и педагогическому коллективу  ГУО «Дошкольный центр развития ребенка № 8 г. Могилева» за годы безупречной работы, профессианализм, ответственность, преданность выбранному делу, достигнутые результаты и качественную обратную связь.
В центре прекрасно организован воспитательный процесс, в котором учтены все нужды и потребности наших детей. Также вызывает глубокое уважение организация среды, в которой масса возможностей для развития навыков коммуникации, творческих, физических и музыкальных способностей деток. В группе мы наблюдаем порядок и чистоту, уют и комфорт, прекрасно организованное пространство для детей. Чувствуется, что в центре работает очень дружный, слаженный и опытный коллектив. Дети сыты и опрятны. Это важно!
Вместе с тем, особенно хотелось бы отметить прекрасно организавонную работу Крюковской Е.И. в отношении противоковидных мероприятий в центре. Низкий поклон за то, что не допущено карантина и всплеска заболеваемости среди детей и персонала. Мой ребенок в 2020 году вообще не болел. Своевременно приняты меры по соблюдению дистанционного и масочного режима. Организация утренников в 2020-2021 г. проходила  достойно и добросовестно. С удовольствием и гордостью смотрели утренники на фото и видео съемке. Оргомное спасибо, а главное здоровые дети, родители и воспитатели. 
Мы бесконечно признательны за качественную подготовку детей к школе. С детьми проводятся замечательные дополнительные занятия. Конечно, мы, родители, сразу заметили положительный результат этих занятий. 
Убедительная просьба, отметить профессиональную организацию работы заведующей Крюковской Елены Ивановны и педагогического коллектива  ГУО «Дошкольный центр развития ребенка № 8 г. Могилева» при проведении отчетных и оперативных совещаний при вышестоящем руководстве.
Хочется пожелать администрации, всему коллективу и лично заведующей Крюковской Елене Ивановне крепкого здоровья, счастья, процветания, терпения и удовольствия от результатов совей работы.
Благодарим за труд!
С уважением, мать воспитанника группы № 13 Авласцова Елена Евгеньевна.
18.05.2021


