
Добрый день! Возможно ли рассмотреть возможность строительства школы или пристройки к школе в нашем микрорайоне?


Мы здесь живём с 1996 года. Тогда было две школы – 15 и 40. Тогда на улице Криулина было три дома. Сейчас здесь огромный микрорайон с социальным жильём для многодетных семей и количество школ такое же – 15 и 40. Дети с улицы Криулина – это микрозона СШ 15. 

Средняя школа № 15 хорошая со сложившимся коллективом. Но очень маленькая. Она состоит фактически из двух зданий. Основное здание, где занимаются 5 – 11 классы, довольно просторное. Но пристройка начальной школы 1960-х годов постройки с очень маленькими кабинетами. Да, они были бы нормальными для классов по 25 человек. Но проблема нашего района в том, что классы у нас минимум по 35 человек. Её наполняемость сегодня:
1 классы – 7 штук – 229 человек

2 классы – 7 штук – 194 человека

3 классы – 6 штук – 169 человек

4 классы – 6 штук – 196 человек.


Сегодня дошколята по субботам занимаются подготовкой к школе. Набраны 6 групп по 25 человек. Если посчитать, что на подготовку ходит каждый 5-й будущий первоклассник, то количество первых классов в следующем учебном году пугает! К тому же, все мы знаем статистику, когда в 2015 году наша страна пережила пик рождаемости! И именно эти детки в следующем учебном году станут первоклассниками. 

Школа перегружена. Страдают все – дети, педагоги, родители. 


В плане нам ставили пристройку к школе ввести к сентябрю 2022 года. Но сдвигов никаких нет! В следующем году мы все в эту школу физически не войдём!


Какие есть варианты? 


Во-первых, разделить микрозону. В 15 школу еще ходят дети с ул. Крупской (три огромные общежития). Если их отнести к школе № 40, то это могло бы частично разгрузить СШ 15 (ни для кого не секрет, что директор СШ № 40 не берёт детей не своей микрозоны).


Во-вторых, передать под школу здание на улице Криулина, в котором расположен Лицей машиностроения. В нем сегодня занимается около 100 учащихся в 3-этажном огромном здании. К тому же, возможно, его учащимся было бы удобнее не ехать на окраину города, а заниматься в корпусе на улице Первомайской. А нашим детям не нужно было так далеко ходить в СШ 15, что устроило бы обе стороны – и администрацию Лицея, и родителей учащихся. Особенно если сюда перенести только начальную школу, учащиеся которой в основном здесь и проживают. Напомню, наполняемость начальной школы на сегодня почти 800 человек (против 100 учащихся Лицея)! Мы, как родители, готовы оказать посильную физическую помощь в подготовке здания к размещению в нём школы к следующему учебному году!

В третьих, самый сложный вариант – построить школу или пристройку к школе. Этот вариант самый дорогостоящий и длительный по времени. Хотя мы были бы очень рады! Но школа нам нужна уже вчера. А ждать еще несколько лет не могут ни дети, ни учителя, ни родители. Все страдают и задыхаются!

Мы, как родители, с радостью готовы оказать всю посильную помощь! Очень хочется надеяться, что в Год народного единства мы сможем объединить усилия и дать возможность нашим детям учиться в нормальных человеческих условиях. Они будут очень благодарны и вырастут достойными гражданами нашей страны! 

Заранее благодарны!

